



Молодой житель Вейделевки обвиняется в убийстве знакомого

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 20-летнему жителю поселка Вейделевка в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 21 января 2019 года обвиняемый распивал спиртное со своим знакомым у себя дома. Когда спиртное закончилось, пошли за добавкой, однако приобрести ее не удалось. Разозлившись, обвиняемый нашел деревянный брус и несколько раз ударил 43-летнего приятеля по голове. После чего покинул место происшествия. От полученных травм потерпевший скончался на улице.

Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1292452>